

**В Чебоксарах 25 мая** [стартовал шестой ежегодный городской конкурс на присуждение премии «Общественное признание-2014»](#)

**. Соответствующее постановление подписано главой города Чебоксары Леонидом Черкесовым.**

«Общественное признание» традиционно проводится в рамках празднования Дня города Чебоксары. За 5 предшествующих лет в золотом фонде конкурса насчитывается около 400 имен победителей и лауреатов.

В 2014 году вновь особый вклад представителей широкого круга общественности, горожан, предприятий, организаций и учреждений в социальную и экономическую жизнь города Чебоксары будет отмечен этой престижной премией.

Основные критерии: социальная значимость реализованных проектов для муниципального образования города Чебоксары – столицы Чувашской Республики; результативность общественной работы для горожан.

Учитывая многочисленные заявки чебоксарцев в номинации «Не ради славы, а по зову сердца», которые в основном были посвящены работе с детьми, оргкомитет конкурса утвердил дополнительную, 12-ю номинацию - «Всю душу отдаю детям».

*Напомним*, что соискателями премии «Общественное признание» могут стать руководители, коллективы и работники организаций, представители общественных и некоммерческих объединений, жители города.

Итоги конкурса комиссия подведет с 1 по 10 августа.

[Подробнее о конкурсе >>>](#)

г. Чебоксары Чувашской Республики